
 

V SOBOTU 21. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 

35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK 

KOMUNÁLNÍHO ODPADU. MŮŽETE PŘINÉST VŠE, CO JE UVEDENO  

NA PLAKÁTECH NA VÝVĚSKÁCH PO OBCI. CHCEME VÁS UPOZORNIT,  

ŽE FIRMA NEPŘIJME ELEKTRO ANI STAVEBNÍ ODPAD A ŽE VEŠKERÉ 

CHEMIKÁLIE MUSÍ BÝT ŘÁDNĚ OZNAČENY NEBO ABYSTE ALESPOŇ 

VĚDĚLI, CO NESETE. PŘI TOMTO SBĚRU NEBUDOU PŘIJÍMÁNY 

PNEUMATIKY, JEJICH SBĚR PROBĚHNE JINDY A O TERMÍNU BUDETE  

VČAS INFORMOVÁNI. 

 

VE STEJNÝ DEN, TEDY V  SOBOTU 21. DUBNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO 

KINA, KTERÉ PROMÍTÁ V 16 HODIN 30 MINUT ANIMOVANOU 

DOBRODRUŽNOU KOMEDII SHERLOCK KOUMES A OD 19 HODIN POTOM 

ČESKOU KOMEDII PEPA. 

 

V PONDĚLÍ 23. A V ÚTERÝ 24. DUBNA PROBĚHNE HUMANITÁRNÍ SBÍRKA 

OŠACENÍ PRO DIAKONII BROUMOV. ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU  

VÁS ŽÁDÁ, ABYSTE VŠE, ČÍM CHCETE PŘISPĚT, DONESLI V UVEDENÉ DNY  

V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN DO KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI. CO SE BUDE 

SBÍRAT NAJDETE NA PLAKÁTECH VE VÝVĚSKÁCH PO OBCI 

 

OD PÁTKU 27. DUBNA DO NEDĚLE 29. DUBNA BUDOU DO OPLOCENÉHO 

AREÁLU BÝVALÉ MLÉKÁRNY PŘISTAVENY KONTEJNERY  

NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. PROSTOR BUDE OTEVŘEN V UVEDENÉ DNY  

OD 9 DO 17 HODIN. 

 

SOKOL KRUH VÁS ZVE V PONDĚLÍ 30. DUBNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ,  

KDE PROBĚHNE OD 18 HODIN TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC. MŮŽETE  

SE TĚŠIT NA KUŘATA NA GRILU NEBO UZENINU Z UDÍRNY.  

SE SETMĚNÍM JE NEJEN PRO DĚTI PŘIPRAVEN LAMPIONOVÝ PRŮVOD 

 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU PO VESNICI BUDE VE ČTVRTEK  

3. KVĚTNA V PODVEČER. ŠROT NEDÁVEJTE K SILNICI, NECHTE HO DOMA 

ZA PLOTEM A MÍSTNÍ FOTBALISTÉ SI HO OD VÁS ODNESOU. STARÉ 

ŽELEZO BUDETE MOCI PŘIVÉZT DO OPLOCENÉHO PROSTORU  

I O VÍKENDU 5. A 6. KVĚTNA MEZI 9 A 17 HODINOU.  

 

V PÁTEK 4. KVĚTNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, KDE NA VÁS ČEKÁ  

OD 19 HODIN MÁJOVÝ KONCERT, KTERÝ PRO VÁS PŘIPRAVILA KAPELA 

ČTYŘI AKORDY. KDYŽ BUDETE MÍT ČAS A CHUŤ, TAK PŘIJĎTE MLADÉ 

MUZIKANTY PODPOŘIT  

 

V PÁTEK 11. KVĚTNA V 18 HODIN VÁS ZVE OBECNÍ ÚŘAD DO MÍSTNÍHO 

HOSTINCE NA DALŠÍ CESTOVATELSKOU BESEDU S  IVANEM BREZINOU. 

STEJNĚ JAKO MINULE SE SLOVEM I OBRAZEM PODÍVÁME NA DALŠÍ MÍSTA 

DO INDIE 

 

 


